

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP * MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN REGGEL

MI UJSÁG

(Éjszakai telefonjelszámok.)

A magyar-jugoszláv ügy a külföld érdeklődésének homlokterében

Genf, december 4. A népszövetségi palota folyosóján ismét a szokásos sűrű-forgás tapasztalható, amennyiben egymás után érkeznek a delegátusok. A Rómában elintézt Saar-kérdés már egészen eltörpült a magyar-jugoszláv ügy mögött. Angol részről azt tanácsolják, hogy 3-5 tagú bizottság vizsgálja meg a merénylet hátterét, természetesen nemcsak a jugoszláv panaszírat, hanem a magyar válaszcikket alapján is. A bizottság jelentését január 21-én terjeszse elő. A magyar válaszcikket szerdán adják át a főtábornagynak, és a jegyzék igen terjedelmes lesz. Az eddigiek szerint nem látszik valószínűnek, hogy az angol javaslatot teljes egészében elutasítsák, mert a delegátusok tekintélyes része az azonnali tárgyalás mellett van.

Stalin irányítja a Kirov-gyilkosság nyomozását

Moszkva, december 4. Maga Stalin vette kezébe a meggyilkolt szovjetvezér gyilkosság ügyének nyomozását. A gyilkosságot kaposzlotta Maxim Gorkij így bírálataiban részesítette a hatóság közegeket, amelyek hanyagságát az oka Kirov szovjetvezér meggyilkolásának. A szovjet kormány rendkívül ideges, ami a francia követ Moszkvában érkezésénél létezőt meg. A követ érkezésénél minden győntézkedést meglettek, a pályaudvart a GPU szállotta meg és a követ kettős kordom között vonult a szállóhelyére.

Taufner Vilmos professor öngyilkos lett

Budapest, december 4. Taufner Vilmos professornak, az európai híru magyar nyelvgyávsának váratlan, tragikus halála nagy megdöbbenést keltett különösen most, mikor bizonyossá vált, hogy a professor öngyilkosságot követett el. Taufner március óta beteg és állapotja néhány hete komolyra fordult annyira, hogy elkerülhetlenné vált klinikába való szállítása. Taufner ez ellen tiltakozott, kollégáinak azonban sikerült rábeszéni, hogy sürgős műtétnek vessen alá magát. A meggyőzés azonban csak látszólagos volt. A klinikába szállításra kedden került volna a sor. A professor az átszállítás előkészületei közben leányát, Erődy-Harrachnémet valami ürügygel elküldte a szobából és amikor magára maradt, felvette öngyilkos revolverével szívenlőtte magát és percek alatt meghalt. Úgy látszik, a hírneves professor nem akarta néhány héttel sem meghosszabbítani életét.

Kibővült a szombati hangverseny műsora

A Kereskedői Kaszinó a szombati hangverseny eredetileg Fischer Annie és Rodiny Erzsé szereplését biztosította. A koncert műsora most kibővült. Sikertől megzavarni György Pál dr. operabékeket, a budapesti Városi Színház tagját, a rádió kedvelt zeneköltőjét is, aki Liszt-, Chopin- és Wagner-műveket fog énekelni.

A hangverseny bevezető konferenciáját ezúttal is Farkas Géza tartja meg.

Őszinte hang a magyar egységről Pest megye kisgyűlésén

Pest megye kisgyűlése szerdán egyöntetűen állást foglalt a törvényhatósági választásokra vonatkozó, visszacsát bizonyult rendelkezések ellen. A pest megyei választások során — formailag — ugyanaz történt, ami Kecskeméten, hogy tudniillik a póttagoknak szánt jelöltek a javítások és áthúások folytán fölkerültek a lista élére, de míg Pest megyében mindez csak a póttagok egyéni érvényesülését szolgálta, addig Kecskeméten kivétel nélkül mind a tíz kerületben ugyanazon felekezethez tartozó jelölteket buktatták és ezzel nemcsak a törvényhatósági bizottság színvonalát győntették, hanem mélyreható sebet ütöttek társadalmunk békéjén is.

Érdekes volt Pest megye kisgyűlésén

121 hallgatóval megkezdődött a Gazdasági Egyesület téli gazdasági tanfolyama

Nehéz megpróbáltatások át a mezőgazdaság

A Gazdasági Egyesület, amint jeleztük, 10 hétre terjedő teli tanfolyamot rendez, amely tesnap délután nagy érdeklődéssel megkezdődött. A tanfolyamra 24 nő és 97 férfi, összesen 121 hallgató a legutóbbi, 10 év előtti tanfolyam, melynek 90 hallgatója volt.

A tanfolyamot Márialyuk Kálmán titkár vezette be, bejelentve, hogy Szabó Iván elnök és a két alelnök azért nem lehet jelen, mert a város gazdatiszadalmát igen közel érintő kérdésekben Budapestben folytatnak tanácskozásokat a Külkereskedelmi Hivatalban és a földművelésügyi minisztériumban.

Megnyitó beszédében azt változta az egyesület titkára, hogy a gazdatiszadalom az utóbbi időkben hátrányos helyzetbe került, mert a terhek megnöttek, a termelési költségek emelkedtek, a szükségleti cikkek megrádráltak. A mezőgazdasági termékek árai viszont lemaradtak a többi árk mögött, ami nem természetes következménye a világgép árarakulásának. A bajok hitehetőleg belátható időn belül megszűnnek és ekkor külkereskedelmi forgalmunkban javulás fog bekövetkezni. Tiszteben kell lenni azzal, hogy a szabad mozgás és az egyenlő versenyfeltételek biztosítása esetén is igen erős versennyel kell megküzdnie a mezőgazdaságnak, mely csak mérsékelt kereseti lehetőségeket enged meg. Rossz szolgálat lenne, ha rózsás színben tüntetnénk fel a jövőt, sőt kötelező ösztönzéstől arra kell rámutatnunk, hogy a magyar mezőgazdaság nehéz idők előtti áll. A világgépen fojtogató gyűrűjének szorítása minden téren észlelhető és ez előreláthatóan súlyos megpróbáltatásokra, fájó lemondásokra, nagy küzdelmekre kényszeríti a mezőgazdaságot.

Az egyesület által rendezett előadások között az célt szolgálják, hogy egy nagy tábortal tömörüljenek a termelők és a fogyasztók és az előadások révén képet nyerjenek a jövő termelés, kereskedelem és fogyasztás lehetőségeiről. És ha ezzel a tervvel csak rögtön lehet odatenni az egye-

Preszly Elemér főispánnak megnyilatkozása is, melyben hangsúlyozta, hogy az ellenzék részvétele a vármegye tanácskozásaiiban nem csökkentette a színvonalat és egy pillanatra sem állította meg a nemzeti munkát. Ezért vallja főispáni tisztében, hogy ellenzékre szükség van. Kijelentette végül, hogy mint a múltban, a jövőben sem hajlandó politikai érdekeknek kiszolgáltatni a törvényhatóság életét.

A kecskeméti törvényhatósági választásokon a többségi párt részéről az ellenzék szemben tanusított magatartás nem állt harmóniában Preszly főispán fenti állásfoglalásával, amely pedig a kormány egyik kimagasló tekintélyű exponensének részéről hangzott el.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

Negyedszázad a sajtó szolgálatában

Gesztelyi Nagy László dr. hírlapírói jubileuma

Negyedszázad előtt, 1909. december 5-én jelent meg Gesztelyi Nagy László dr.-nak, a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara igazgatójának első hírlapi cikke. Az első követte a többi, a századik és az ezredik, valamennyi a magyar művelődésnek és a magyar mezőgazdaság felvirágoztatásának szolgálatában. Eredményekben gazdag írói és hírlapírói tevékenységének a legfőkézettségű szaklapok és folyóiratok, valamint napilapok a mérőföldkövei. Magyar Gazdák Szemléje, Barázda, Hazánk, Szózat, Magyar Szemle, Közletek, Társadalomtudományi jelző irodalmi munkásságának szemes területét huszonkilenc önálló kötet mellett.



Gesztelyi Nagy László dr. tizenkét év óta főszerkesztője a Magyar Rónának, E réven illusztris képviselője a kecskeméti sajtónak is, ezért köszöntjük nagyraesésével és szeretettel hírlapírói pályája mostani jelentős átlomással. Tanulmányjaiban és cikkeiben nem-

csak az alapos felkészültséget és gazdasági tájékozottságot értékeljük, hanem a céltűzések és a szellemet is: küzd az Alföldért, a nyári népiünkért, a homoki ember boldogságáért, sorsának javításáért, termelése színvonalának emeléséért harcolt fel és tollal a mintaszertzen vezetett Kamara élén és súlyát megkezdte felvirágoztatásáért. Mikor első cikke megjelenésének negyedszázados jubileumán a *Kecskeméti Lapok* munkatársai olvasóbarunk szíves köszöntéséül tolmácsolta, föllevelettel újságírói pályája legszebb emlékeit, majd ezeket mondta:

— 25 esztendőből a nagyobik részben toluammal a magyar föld barátaival hagottam, obba jgyektem elvetni a tudásnak, a reményiségnek a magvait. A föld szeretetére, megbecsülésére jgyektem a figyelmet fordítani, Legtöbbször a falusi és tanjai kisemberek, kisgazdák és mezőgazdasági munkások érdekében mártottam tollamat fitámba, még akkor is, hogyha ez esetleg: nem mindenkori felett meg egyesek, vagy érdekesportok szempontjainak.

December 9-én lesz

a cserkészkerület közgyűlése

A VIII. cserkészkerület december 9-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a városháza tanács-termében tartja meg évi rendes közgyűlést, melyen részleges tisztújítás is lesz.

A közgyűlésen tárgyalni fogják a kerületi ház építésének tervét, valamint a kerülethez tartozó csapatok jövővi programját. A közgyűlést társasébed követi, melyre a kerület titkár hivatalában és *Bencsik István* cserkész-tisztjével lehet jelentkezni.

EXPRESSZHIREK

EGY MONDATBAN

HORTHY MIKLÓS kormányzóságának tizenöt éves évfordulóján, 1935. március elsején széleskörű amnesztia jelenik meg.

AMERIKA belep a Népszövetségbe. ANGLIA rá akarja bírni Jugoszláviát, hogy Magyarország elleni panaszát alaktítsa át a terrorizmus elleni általános panaszra.

FEDÁK SÁRI ellen elfogató parancsot adtak ki Amerikában, mert *Knay Vilma* színésznő és *Vajda Ernő* perében hamis esküvel vádolják.

DEBRECEN részére a pénzügyminisztérium 150.000 pengő renkvívü államsejlyt adott ki.

SOPRONBAN a kereskedők és iparosok kérnek karácsonyi segyélt a városi tisztviselőknél.

Felhívás!

Felkérjük a pulykatenyészto közönséget, hogy ha karácsony előtt pulykát eladni szándékozik, vagy hozza a piacra vagy szállítsa be telepünkre e hó 10-ig, mert 10-ike után kisebb mennyiségben fogunk vásárolni. A pulykákért a Külkereskedelmi Hivatal által megállapított árakat minimálisan megfizetjük, azonban kiváló minőségűért többet is fizetünk.

Benedek-hűtőház

Vadászfegyverek és lőszerék a legolcsóbb árban

Bimbó János vaskereskedésben

szerezhetőek be. Vasári-utcai városi bérház. Telefon: 172.

Kötekedő legények garázdálkodnak a Csongrádi-úton

Megtámadják a járókelőket, nemcsak a férfiakat, a nőket is

Az utóbbi időben több feljelentés érkezett a rendőrségre, hogy a Csongrádi-úton garázda legények megtámadják a járókelőket. Aki közül nem egy súlyos sérüléseket hagyja ott a csatornát. A garázda, bieskakkal, dobokkal fellegyervekelt veredőket a durva inzultus után elszaladnak és eddig még hiába nyomoztunk utánuk a rendőrség.

Legutóbb *Kósz István*, Csongrádi út 66. sz.

Az öngyilkossá lett vőlegény nélkül is megtartották a nagy lakodalmat

Hajnalt táncolt az özvegygé lett menyasszony és a násznép vagyis a gyásznap

Megirtuk, hogy szombaton délelőtt a Vaasi-hegyben felakasztotta magát és meghalt *Pető Kálmán* 28 éves földműves. A szerencsétlen fiatalember esütőkorának köztölt anyakönyvi házasságot egy keennyval és szombaton délelőtt lett volna az egyházi esküvő. A násznép már gyülekezett a lányos háznál, de bizony a vőlegény hiába vártak. Erre érte mentek és előkerült a lakásán, a kamrában felakasztva. Az öngyilkosság okát a mai napig sem sikerült felfedezni.

Érdeklőse a tragikus eseménynek, hogy a

alatti fűszerekrekkedő tett feljelentést a rendőrségen, hogy a bieskák utonálól leverték az út árkaiba. A fűszerekrekkedő bejelentette azt is, hogy megelőzött megverték már feleségét és jeányát is. Tehát az utonálól áldozatának nem lesznek neubeli különbségek.

A rendőrség széleskörű nyomozást kezdett és remélhetően hamar lakat alá kerülnek a Csongrádi út éjszakai támadói.

násznép arra az elhatározásra jutott hogy a lakzit a vőlegény nélkül is megtartják. Természetesen nem mentek már el a templomba, de végülített a dúsan megrokkolt asztalt és a lakodalmi torrat együtt megölték a halott tört. A lény, aki egyszerre velt menyasszony és özvegyasszony, másnap reggel táncolt a násznéppel, mely a hajnali örökben már észre sem vette, hogy gyásznap lett belőle.

A különös lakzról sokat beszélnek a városban.

Újabb mozgalom a vasárnapi munkaszünet érdekében

A Kereskedő Ifjak Egyesülete a december 8-ra tervezett Mikulás-est helyett Karácsony másodnapján rendez zártkörű műsoros mulatságot. Az egyesület kéri a közönséget, hogy a most szétküldött meghívókat szíveskedjen a december 26-án rendezendő műsoros ünnepszt szög meghívásnak tekinteni.

Az egyesület a kiskunfélegyházi és nagykőrösi testvéregyesületek szorgalmazására legutóbbi tagterületen foglalkozott a vasárnapi munkaszünet kérdésével. A szomszéd városok üzletlajdonos és alkalmazott érdeklőseit ugyanis, amint ismeretes, elvben már elélt foglalkat teljes vasárnapi munkaszünet mellett, azonban a gyakorlati kezdeményezést az Alföld kereskedelmi központjától, Kecskeméttől várják.

Többek hozzájárulása után elhatározta a tagterület, hogy a vasárnapi munkaszünet kérdését újból napirendre tűzi és az illetékes fővezőkkel folytatandó tárgyalások során odahat, hogy a kérdés a legfrövidebb időn belül kedvező megoldást nyerjen. Az egyesület mozgalmit az egyházi körök és az illetékes hatóságok már megérteséssel támogatják s ezért az egyesület vezetőse reméli, hogy a vasárnapi munkaszünetnek egyelőre január 1-től ápr. 30-ig terjedő időre próbaképen vagy bevezet se elől a főnérdéklősegek nem fognak elzárkózni.

Szabadon választhatnak orvost az OTBA tagjai

Antal Lajos dr. OTBA-főorvos úgy intézkedett, hogy a kecskeméti kerületi beosztás időiglenesnek tekintendő, tehát az OTBA tagjai a négy orvos közül szabadon választhatnak mindaddig, amíg a végso beosztás meg nem történik.

A végso beosztás minden orvoshoz 140 eszládótt fog beosztani. A eszládókat a beosztásról külön-külön értesítik.

A Szegénygondozó novemberi bevétele 2177.93 P.

A Szegénygondozó Hivatal pénztárkönyve szerint a hivatal novemberi bevétele 2177 P. 93 fillér volt. Ebből rendes havi gyűjtés 1550 P. 69 fillér, teli tüzéllés 90 pengő adomány érkezett.

Az 527.69 pengő kitévő rendkívüli adományban a templomnap gyűjtés is szerepel 279.12 pengővel.

Négy kecskeméti festőművész Szegeden képkiallítást rendezett

A szegedi Műpártoló Egyesület meghívására négy kecskeméti neves festőművész, *Prohászka József*, *Tóth Lajos*, *Huyik István* és *Móttis Kálmán*, Szegeden képkiallítást rendezett. A kecskeméti művészek kiallítása iránt nagy érdeklődést mutat a szegedi műpártoló közönség.

A kecskeméti művészek szegedi kiállítására december 9-én zártak. Valószínű, hogy a szegedi anyagot a kecskeméti közönségnek is bemutatják a kiállító művészek.

Értesítés

Szíves tudomására hozom, hogy zongoráit garancia mellett jókarban tartom

évi 12 pengőért

Ezen összegért egy évig gondozom zongoráit. Évenként kétszer (tavasszal és ősszel) tisztítom és utánhangolom. Azonkívül meggyvendekint felújításgáalom.

A ZONGORAGONDÁZÁS ELŐNYEI:

1. A molykártól megóvóm a zongoráit.
2. Állandón tisztán tartom a zongoráit.
3. Nem lesz soha hamishangú a zongorája.
4. Szkapáros, nem pedig hozzá nem értő tudatlan kontár hangolja és javítja zongoráit.

Szíves megbízást kér

Jurászik Mátvás

orgona, harmónium- és zongorakereskedő.

1934. évi országos ipari kiállításon a m. kir.

Kereskedelemügyi Miniszter Úr díjjal kitüntette.

HIREK

—30:—

1934. december 5. Szerda. Katholikus: Szahász ap. — Protestáns: Vilma. — Izraelita: 50/5 Kisz. R. kb. 26. — Nap kel: 7 óra 31 percek, nyugszik 16 óra 10 percek. — Hold kel: 6 óra 11 percek, nyugszik 14 óra 43 percek.

— A Meteorológiai Intézet jelenti este 10 órákor: Kötös idő. Sok helyen eső, néhány helyen esőleg záporos. A hőmérséklet egyelőre alig változik.

A gyűjtőszériák közül december 1-től december 15-ig Farkas Ignác (Szahászdí téri), Gorba János (Vásári úti), Bács Béla (Merei utcai) gyűjtőszériárai tart nyitva az éjszakai szolgálatot.

—30:—

— Az elmúlt nap hőmérséklete. A Mezőgazdasági Szakiskola jelenti este 9 órákor: A hőmérséklet maximuma +5 fok, minimuma -3 fok, az esti 7 órai hőmérséklet +9,2 fok, talajmenti hőmérséklet +1,2 fok volt. Erősen borult, gyenge esnapok.

— Gabonafizetés. (Ejtelék jelenti budapesti tudósítónk.) A chicagói tőzsdén a búza határárát a piacán záralt (zárójelben az előző napi záralt): decemberre 12.66 (12.58), márciusra 12.71 (12.60), májusra 11.93 (11.78). Liverpoolban decemberre 8.83 (9.03), márciusra 9.76 (9.88), májusra 10.75 (10.23).

— Emlekeztek. A Kaszinóban a havonként szokásos barátságos összejövettel folyó hó 5-én szerdán este 8-9 órákor tartják meg.

— Felhívás a vitézekhez. Ertesítem vitézemeit, hogy december hó 6-án, esütőtűrkön, a kormányzó úr öfönfölsége magas névnapjai alkalmából a protestáns templomokban reggel nyolc órai, a római kat. nagytemplomban pedig kilenc órai kezdettel istentisztelet lesz. Az istentiszteletek vallásfelekezeteit szerint lefektűzött fogunk részvétel. Gyűlékezés a protestáns vallású vitézek részére háromnegyed nyolc, a római kat. vallásúak részére pedig háromnegyed kilenc órákor a városúháza kapujában. Öltözlet: formaruhával rendelkező vitézeknek vitézi formaruha, az azzal nem rendelkezőknek pedig ünneplő ruha. Mindkét esetben az összes kitüntetések és vitézi jelvény viselendő. Végül közlöm, hogy a családias jellegű vacsora este hét órákor a Protestáns Egyesület (Fráter-utca 6. szám) helyiségében pontosan meg fog kezdődni. Akik tehát vacsorára jelentkeztek, azok legkésőbb háromnegyed hét órákor, akik pedig csak vacsora után jönnek, azok fél kilenc órákor jelenjenek meg az egyesület helyiségében. Székközpont.

— Az izei templomban esütőtűrkön reggel 8 órákor a kormányzó névnapja alkalmából istentisztelet lesz.

— A Bodor Zsuzsanna Ref. Leánytthon igazgatótanácsa és felügyelőbizottsága folyó hó 1. és 2. napján ülést tartott here Salkovszki Vitéznő: emléke alatt. A helybeli tagoknál kívül részvételt az ülésen Balogh Jenő ny. igazgatóigazgató, az egyetemes konvent elnöke, Imre Sándor dr. egyetemi tanár. Maroknyi Gyula lelkész, Victor Erzsébet és Böszörményi a Ker. Leányegyesület Nemzeti Szövetsége és Obornyák Erzsébet, a Lorántffy Zsuzsanna Egyesület képviselőiben. Vass Vince dr. ügyvezető alelnök és Márkódy Erzsébet igazgatói jelentése után köszönetet fejezte ki a bizottság a keceméti gyülekezet tagjainak az intézmény oadóai támogatásáért. Vasárnap délután a gondviselők szövetségének teáján hereg Salkovszki Vitéznő mondott üdvözlő beszédet, az intézmény nevének jegy Szintay Erzsébet övönő betanításában kedves mintárral gyönyörködtették a megjelenteket.

— A Gazdasági Egyesület esütőtűrkön délután 6 órai leucumi előadása a Gazdasági Egyesület dísztermében lesz. A téli tanfolyam előadásait az Ökológiumban tartják meg.

— A Keceméti Dalárda ma, szerdán este 6 és 7 órákor szözlök szerint mind a női, mind a férfítagoknál dalórt tart. Előnökök.

— A Bodor Zsuzsanna Ref. Leánytthon vezetősége szeretettel kéri a gondviselők szövetségét és az otthon barátait, hogy a gyermekek Mikulásra szánt ajándékait legkésőbb szerda este 5-ig sziveskedjenek az otthonba eljuttatni.

Meleg házi cipők, hó- és sárcipők

nagy választékban. — CIPŐÜZLETÉBEN, PIAC TÉR.

Házicipők P. 190-től.

— A Keceméti Salkőr december 8-án, délután 6 órákor választmányi ülést, este 8 órákor pedig a Beretvásban társasvacsorát rendez.

— Az ipari és kereskedői érdekképviseleti választásokhoz szükséges szavazólapok a Budapesti Keresk. és Iparkamaraóli megérkeztek és a városi központi irodában átvehetők.

— Elismerő oklevél tüntettek ki Bíró Teréz tanítónő szindarabját. Az Irók, Művészek és Zeneszerzők Szövetsége pályázatán, melyre több, mint 16.000 pályamunka érkezett be, Bíró Teréz mentelike tanítónő Múlt, jelen, és jövő c. 3 felvonású szindarabjával elismerő oklevél nyert. A darabot a szerző engedelmével legközelebbi hangverseny keretében elő is fogják adni. A díjkiosztás ünneplés keretében között f. hó 9-én lesz.

— Karácsonya ünneplését rendez december 20-án, esütőtűrkön délután 3 órákor a Városi Mozgóban a MANSZ kebelében működő Társadalmi Gyermekművelő Nemzeti Bizottság, amikor is — másor után — cukorkát, süteményt, édességet és gyümölcsöt tartalmazó esomagokat oszt szét a kihelyezett menhelyi gyermekek között. Játékajándékosztás is alkalommal nem lesz, mert a jövővízi adakozók a mell karácsonykor is csak nagy megértéssel tudták annyit adni, hogy 350 gyermek abból kaphatott.

— Mesedélután. A Mátyás-téri iskola előadtmórében december 5-én, szerdán délután 2 órai kezdettel színes vetített képekkel kerül bemutatásra Robinson örképsz meseje. Ezekívűl 76 szíznél-szebb kép kíséretében kerül ismertetésre Budapest. A résztvevőköt 6 fillér hozzájárulást kér a rendezésű az iskola mentőfelszerelése javára.

Ma, szerdán este disznótör

a Kaszinó (HOMOK)
étteremben

— Americana hírel. December 6-án esütőtűrkön az americana mise nem 9, hanem pontosan fél 8 órákor lesz. — Ugyanezen napon este 8 órákor kezdődik meg a tombola a Kath. Egylet Kisfaludy-utcai új dísztermében.

— Nagy karácsonyi képkiváltás. Folyó hó 5-től hírmesze festőművészek festményei egész nap láthatók a kis Beretvás körüli területén. Kedvező fizetési feltételek. Rendezőség. 3092

— Az iparostanoniskola eserkészcsapatá vasárnap délután jöiskérielőt előadást rendezett az Iparos Otthon szülőiség meglett termében. A eserkészcszakar nyitánya után Farkas Ferenc szavalt. Vagy sikert ért el Huynady László és Papp Sarolta ténkeztető. Kezveres Zoltán énekcszama. Pulay János és Kávai István vídám jelenet. Sok tapsot kapott a két vígjáték szereplői: Czimmer Mihály, ifj. Balogh György, Pulay János, Vöröss László, Riesz Béla, Tassy Jenő, Sehub István, Nádasdy Ferenc, Posti Ferenc, Fazekas István, Suba István, Kávai István, Gyulai László. Megérdemelt sikert aratott Nemesszegy Lajos hegedűsözölő Lörincz Béla zongorakísérettel. Az előadást Szand Sándor eserkészszízi rendezte kifogástalanul.

Felétés szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
Laptulajdonos és kiadó: az Első Keceméti
Hírnapilap és Nyomda-Részvételársaság
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kéttéplomb-köz
Előfizetési díj negyedévre 4.80 pengő

Városi Mozi

1934. december 5. Szerda 10.5. fél 7. fél 9 órákor. — Csak 16 éven felülieknek!

— Budapesttel egyidőben! — A szenvedélyes szerelem filmje:

ÁMOK

Stefan Zweig világhírű novellája! — A négy főszereplő: Az asszony: Marcella Chantal; Az orvos: Jean Yonelle; A tiszt: Jean Servais; A malaj és a szolgaz: V. Inkisnoff. — A francia filmgyártás remekműve! — Rendezte: Fedor Ozep. — Zeneszerző: Karl Rathaus.

— Cserői Lajos postaalizist nyugdíjazása. Huszonhét évi szolgálat után, 60 éves korában nyugalomba vonult Cserői Lajos eldösözött postaalizist, a keceméti posta egyik kiváló lelkékeszbeszölője. Két évvel ezelőtt magas elismerések keretében ünnepelelt a postán huszonötéves szolgálati jubileumát s ez alkalommal a fizeteli és alizisti kar dúsán elhalmozta ajándékaival. Most helesége folytán került a nyugalomba vonulók sorába. A jól megérdemelt nyugalomba mindazoknak öszinte elismerését viszi magával, akik egy fél emberöltőn át a pontos, lelkiismeretes, kötelességűdő állami alkalmazottat ismertek meg benne. Cserői Lajos lapunk utján mond köszönetet mindazoknak, akik kötelesség teljesítésében segítségere voltak és e sorok utján buszirik azoktól, akiknek ajánlajn december elseje óta már utódja lép be a várva-várt napi postával.

Orvosi megállapítás szerint

ha elfáradt hamar, ha bokája meg szokott dagadni, ha a lábfejnél, a bokában, az alsószárban, vagy a csípő eszotokban fájdalmat érez, ezen tünetek majdnem mindig esetben bokasülvedéstől származnak, ezen fájdalmakat teljesen megszűntetni egy pár szakszerűen, gipszintá után készült pehelykintny

cipőbetét

Felvilágosíttással készséggel szözlök! Számos orvosi és magán elismerés! Teljes felelőség mellett készíti

Somló Endre

orvosi műszerész és kötszerész
KECKEMÉT, RAKÓCZI-UT 8 SZÁM.

Karácsony

BUNDA

elegáns

GINDER-

téli, Arany János-utca 2.

Szolid árak!

Bunda javítások olcsó áron készülnek

Márkás rádiókészülék, asztali lámpa, villany- vasaló, főzőedények és csillár

a legalkalmasabb karácsonyi ajándék. Beszerezhető:

KELLERMANN JÓZSEF cégnél

Kath. bérház. Tel.: 67.

Divatujdonságok

Feldstein & Deutsch

divatruházban, Kétemplom-köz.

Selyem, szövet és bársony

különlegességek, mosókémék, szőnyeg,

függöny, paplan

rendkívül olcsó áron!

Aruforgalom bevásárlási helye.

Telefon 178.

Jó cipőt

olcsón vásárolhat

Matóknál

Rákóczi-út 32. * Mozival szemben.

Mérték utáni rendelések
és javítások olcsó áron

Aruforgalom bevásárlási helye.

Ne készen

a karácsonyi bevásárlással!

Legdivatosabb selyem, bársony különlegességek, mintás flanelk, összes mosóárak, férfi inganyagok, vászonárak, étkező és kávé garnitúrák, legfinomabb zsebkendők feltűnő olcsó árakon

FUCHS SAMU

divatruházban, Kossuth tér.

Telefon 76.

Alapítva: 1881

Aruforgalom bevásárlási helye. — A legnagyobb választék ebéd- és futószőnyegekből a „Kárpátia” magyar kézimunka, torontali szőnyeg egyetűli lerakata.

Háztartási,

piperecikkek és festékárak

legolcsóbban
szerezhetők be.

Izsák r. t.

cégnél. — Főter. Telefon: 7-88.

ÖLTÖNYÖK,

télikabátok

és átmeneti kabátok
legújabb divat szerint.

Bulkay Kalmán

úri szabónál, Rákóczi-út 32.

Művi híres a

Fischer cég?

Olcsó árak, pontos kiszolgálás, prima minőség.

Óra, arany, ezüstárú- és ékszer, asztali, fali, stíl- és ébrenztő órákban, mindenfajta asztali és kószárakban díjazás chronometrikai karótkövekben nagy választék.

Fischer László

órák- és ékszerész.

Gáspár Andrássy u. 15. Telefon 7-81.

A legszebb és legalkalmasabb ajándékok bevásárlási forrása a

KULTURA

Kálvin-tér 2. Postával szemben.

Képeskönyvek — Meséskönyvek — Elbeszélések
Ifjúsági regények — **Karácsonyi albumok.**

Karácsonyi levelező-lap ujdonságok. Arany- és ezüst töltőtoll, csavaros írógép, levelezési különlegességek. Iparművészeti emléktárgyak a Híros városból.

Karácsonyfadísz, társasjátékok, csillagszórók és angyalhajak. Bibliák, zsoltárok és imakönyvek egyszerű és díszkötésben.

SPORT

Sporthírek

A szezon utolsó bajnoki mérkőzése kerül előtérbe Kecskeméten vasárnap délután fél 2 órakor a KTE és a Szentesi MÁV csapatai között. Nagyon kemény meccs lesz.

A KAC pihenő vasárnap és 16-án játsza le utolsó bajnoki játékát Szegeden. A vezetőség a csapatot a kettős ünnep egyikén is foglalkoztatni akarja és vagy a feleghízi Reményeséget, vagy a MÁV-ot kéri a partnerül.

A vezetőség ezután kéri a futballistákat, hogy a tréningeket szorgalmasan járogassák.

A góllövő listán ismét Korányi vezet 15 góllal a 14 gólos Tóth KEAC, a 10-10 gólos Feketeokvács KEAC, Balogh MAK és a 9-9 gólos Sahin II. KTK. Csóti Móraúváros előtt.

Nyáry Kecskeméten várja be a Hungária-Boskovay vegyescsapat csütörtöki budapesti játékát. Azután külföldi turára megy a jeles futballista, aki csapatában a turán régi helyén, a jobbösszekötő posztján fog szerepelni.

AJÁNDÉKNAK

árak részére legmegfelelőbb egy

HÁZIKABÁT,

vagy pisánna. Hozott anyagból is készit.

Kovács főheremű-üzeme

IV., Vízkelethy-u. 2.

Eladó rövid keresztűros, márkás zongora. Megtekinthető a délutáni órákban Bethlen-város 73. Erzsébet szállóudával szemben. 3001

Hintalovak, babák, társasjátékok

és mindenféle játékok legolcsóbban
beszerezhetők

Domjánánál

Rákóczi-út 3.
Babajavítások.

* Nemesak a gyermekeknek, hanem a szülőknek is örömiük telik abban, ha megvárják a Népbank épületében levő „Csokoládéház” kizakartát, melyben Mikulás-ajándékok alkalmas csokoládé-krampuszok, mikulásos, kosárkák és más dísz tárgyak vannak díszes kivitelben kiállítva. Ajándék díszdobozok nagy választékban, olcsó árban. „Csokoládéház”. Kadapark, Népbank épületében. 3067

— **Kösz mindenkör Rosenbaumnál. 2416**

— A reáliskola 152. „Szifnya” eserkészecsapata december 5-én, délután fél 6 órakor teledélutánnal egybekötött Mikulás ünnepévt tart. Műsor: 1. Hívtalás. Szavajta Vásárhévi Pal. 2. Kívárlás. Mondja Halassy István. 3. Dugó Jani lapot alapít. 1. úrs. 4. Új találmány. IV. úrs. 5. Pínty úrfi. Szavajta Bartha L. 6. Amerikai riport. 7. Dugó Jani, mint mikulás. III. úrs. 8. Egy felvidéki iskolában. Szavajta Bán Sándor. 9. Gőre Gábor Iszörkés előadás. 10. Tabortíz. Belpédjút nines. Ten- és műsormegváltás kötelező. 30 fillér.